
 
NOTULEN EXTRA A.L.V. SCBC Reeshof 2022 

 
Datum: Maandag 5 september 2022 
Aanvang: 20.30 uur 
Plaats: Wijkcentrum Heyhoef 
Aanwezig:  bestuur:Joost Maes, Koen Visser, Jeroen Schoone, Jacqueline van der Put, Freek 

Verhoof 
leden: Nick van Beurden, Thelma van Breen, Toine de Bruin, Anja Evers, Stefan van 
Gils, Rachel Hijstek, Esther Hollants, Marieke Isane, Ferry Janssen, Malvin van Lissum, 
Maarten Meeuwis, Tom van Mierlo, Sandra Molhoek, Rob van Nuenen, Jeroen Oprins, 
Marcel Paymans, Eefje van Rijswijk, Henk Schoones, Sandra Schuurkes, Giovanni Tillie, 
Bas den Turck, Bas Visser, Manouk Visser, Adri Vissers, Jolanda van de Wijgert. 

Aanwezig per volmacht: 2x 

Afwezig: (met afmelding): Patty de Haan, Kees Verhoof, Elly van de Wouw. 
 

1. Opening 
Joost Maes opent de vergadering en heet iedereen welkom. We organiseren een extra ALV 
om met de leden te kunnen evalueren hoe de gecreerde mogelijkheid om op meerdere 
avonden te komen spelen in de praktijk bevalt. 
 
De agenda voor de vergadering wordt voorgesteld en goedgekeurd door de ALV. Er is één 
extra agendapunt ingediend door een lid. Hierover zal vanavond worden gestemd. Conform de 
statuten van de vereniging heeft een extra ALV dezelfde status als een reguliere ALV. In dat 
kader zijn ingebrachte agendapunten door leden dus ook legitiem. 

 
2. Presentatie nieuwe huisstijl SCBC Reeshof 

In het voorjaar heeft het bestuur met hulp van Giovanni en een externe partij gewerkt aan een 
nieuwe huisstijl voor de vereniging. Deze wordt nu aan de leden gepresenteerd. Er is een 
nieuw logo, geinspireerd op een shuttle, het stadswapen van de gemeente Tilburg en de 
Kempentoren in het Spoorpark. De komende periode wordt de huisstijl in alle uitingen 
geadopteerd, zoals een nieuw welkomstboekje en de nieuwsbrief. De reactie van sponsoren 
was al positief en ook de ALV is lovend over de nieuwe identiteit. 
 

3. Werken aan een toekomstbestendige vereniging 
De vereniging neemt deel aan een project van de gemeente Tilburg om te werken aan een 
toekomstbestendige club. Daarbij lichten we de vereniging helemaal door en houden deze 
kritisch tegen het licht. Wat is nodig om te garanderen dat SCBC Reeshof over tien jaar nog 
bestaat? Onder leiding van John en Monique van verenigingsondersteuning nemen Joost 
Maes, Maarten Meeuwis, Marcel Paymans, Marieke Smits, Jolanda van de Wijgert en Elly van 
de Wouw deel aan de werkgroep. In de loop van 2022 zijn zijn van start gegaan. Bij de kick-off 
van het seizoen wordt verder toelichting gegeven. 

 
4. Bestuursverkiezing 

Met het opstappen van Vera Mutsaers enkele maanden terug heeft de vereniging op dit 
moment geen secretaris meer. De nog zittende bestuursleden nemen de taken nu tijdelijk 
over, maar dat is geen haalbare kaart op de lange termijn. Het bestuur beraadt zich op een 
eventuele toekomst zonder secretaris, waarbij de kans bestaat dat het in 2023 opstapt als 
niemand zich aanmeldt. We wijzen er ook op dat de vice-voorzitter en voorzitter 
jeugdcommissie bij hun verkiezing in de ALV van 2022 hebben aangegeven in de basis maar 
voor één jaar in te stappen in het bestuur. Dat zou betekenen dat er in 2023 drie belangrijke 
functies vacant zijn. 
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Joost roept in de ALV op of er geinteresserden zijn voor de functie van secretaris. Niemand 
meldt zich. Joost vraagt aan de aanwezigen om ook bij bekenden andere leden te polsen of zij 
wellicht interesse hebben. 

 
5. [Stemming] Aanpassing HR; indeling speelavonden 

Sinds de ALV van 2022 kunnen leden wekelijks zonder beperkingen spelen op maximaal twee 
speelavonden (dus bijvoorbeeld op dinsdag en op donderdag). In de vergadering is begin dit 
jaar besloten om deze aanpassing een half jaar te proberen en dan middels een extra ALV te 
evalueren. Getuige de berichten vanuit de club zijn de ervaringen overwegend positief. Ook in 
de vergadering klinken geen wanklanken. Het HR wordt daarom aangepast. De daarin nog 
opgenomen beperkingen rondom speeltijd (pas vanaf 21:30 uur) en periode (alleen in de zes 
weken voor de zomervakantie) komen te vervallen. 
 

Aanpassing HR; indeling speelavonden Stemming: voor 32, tegen 0, onthoudingen 0 

Status Voorstel aangenomen 

 
6. [Stemming] Aanpassing HR; clubkleding 

Er is nieuwe clubkleding in aantocht, waarop onze nieuwe sponsoren en het nieuwe clublogo 
worden getoond. Voor de levering is de vereniging opnieuw een samenwerking aangegaan 
met Wilkin Sport. Zij sponsoren de vereniging per verkocht shirt, broek en rok. Het dragen van 
clubkleding is verplicht tijdens competitiewedstrijden. Dit is ook opgenomen in het HR. Er wordt 
daarin nu een beperkte wijziging voorgesteld, omdat in het HR nog de mini-competitie wordt 
benoemd. De naam van die competitie is echter inmiddels gewijzigd in Bravo-competitie. Dit 
wordt verwerkt in het HR. 
 

Aanpassing HR; clubkleding Stemming: voor 32, tegen 0, onthoudingen 0 

Status Voorstel aangenomen 

 
7. [Stemming] Aanpassing HR; gebruik clublogo’s 

Nu we een frisse nieuwe huiststijl en logo hebben wordt voorgesteld in het HR een artikel op te 
nemen om misbruik te voorkomen. Dat artikel geeft aan dat de huisstijl (en aanverwanten) 
eigendom is van de vereniging. Alleen het bestuur is gemachtigd te kiezen of, hoe en waar het 
logo voor wordt gebruikt. Voor leden is het niet toegestaan de (oud) logo’s op eigen initiatief te 
gebruiken. Op aangeven van Bas Visser wordt dat laatste gewijzigd in “Het is niet toegestaan 
om (oud)logo’s op eigen initiatief te gebruiken.” 
 

Aanpassing HR; gebruik clublogo’s Stemming: voor 32, tegen 0, onthoudingen 0 

Status Voorstel aangenomen 

 
8. [Stemming] Ingebracht agendapunt; aanpassing HR: indeling speelavonden 

Door een compeititeteam is een extra agendpunt ingebracht voor deze ALV. Zij stellen een 
wijziging van het HR-artikel 2.6 voor. Het team speelt de wedstrijden nu op vrijdag, maar zou 
graag uitwijken naar de dinsdag. Onder meer omdat dit beter aansluit bij de openingstijden van 
de horeca. Conform het huidige HR is op dinsdag (en donderdag) tussen 20:30 en 21:30 uur 
één veld beschikbaar en zijn vanaf 21:30 uur twee velden beschikbaar voor competitie. Dat is 
in de praktijk echter te weinig om een volledig programma te kunnen afwerken. Daarom wordt 
door het team voorgesteld het HR zodanig te wijzigen dat al vanaf 20:30 uur twee velden 
beschikbaar zijn voor competitie. Dit zou dit seizoen op vier dinsdagen aan de orde zijn. 
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Tijdens de vergadering wordt het verzoek besproken. Zo geeft Jeroen Schoone aan dat er op 
dinsdag tussen 20:30 en 21:00 uur nog les wordt gegeven aan senioren. Bas Visser vult later 
aan dat er mogelijk extra capaciteit nodig is als veel nieuwe mensen zich aanmelden via 
probeerbadminton.nu. Dan wordt de beschikbaarheid van velden in combinatie met competitie 
wel erg beperkt. Ferry Jansen vindt het zonde om de dinsdag te gebruiken voor competitie, 
terwijl er op vrijdag velden beschikbaar zijn. Stefan van Gils licht de beweegredenen van het 
team verder toe en geeft ook aan dat meerdere alternatieve horeca-locaties zijn geprobeerd, 
maar deze zijn bijvoorbeeld al om 23:00 uur gesloten. Ook de koffie-automaat in de hal is geen 
optie en volgens de regels van de gemeente mag er in de zaal ook niet gegeten worden. Dus 
het voor eigen rekening organiseren is ook lastig. Daarnaast komt het in de praktijk op dinsdag 
neer op het gebruik van één extra veld (ten opzichte van het huidige HR), omdat de meeste 
leden uit het team al op dinsdag spelen. Stefan vraagt ten slotte nog of er geen ruimte 
beschikbaar is bij de training op dinsdag, die tot 20:30 uur loopt. Dat is echter geen optie aldus 
Jacqueline omdat het geven van enkel-training dan onmogelijk zou kunnen worden. 
 
Besloten wordt om toch te stemmen over het ingebrachte voorstel. Met de notitie erbij dat bij 
het aannemen van het voorstel in de ALV van 2023 zal worden bekeken hoe de aanpassing in 
de praktijk functioneert. Verder zal op aangeven van Jeroen Oprins in de nieuwsbrief worden 
opgenomen wanneer de competitie op dinsdag zal plaatsvinden, zodat leden (bijvoorbeeld die 
van andere speelavonden) hiervan op de hoogte zijn. Ook worden leden opgeroepen het 
bestuur te melden als ze hinder ervaren.  
 

Aanpassing HR; indeling speelavonden Stemming: voor 14, tegen 2, onthoudingen 14 

Status Voorstel aangenomen 

 
9. Oproep vrijdagavond 

Joost Maes doet een oproep aan de leden om ook eens op vrijdagavond te komen spelen. Er 
is nog ruimte genoeg en de reguliere spelers verwerlkomen graag ook andere leden. Ze 
vinden het ook prima om met nylon-shuttles te spelen. Wees welkom dus! 

 
10. Organisatie feest 40-jarig jubileum 

Op 14 januari 2023 bestaat onze vereniging alweer veertig jaar. Een heugelijk feit en mooie 
aanleiding voor een feestje dus. Hiervoor is ook al een datum geprikt, namelijk 10 juni 2023. 
Het bestuur zoekt een commissie die de organisatie, planning en uitvoering van het jubilieum 
op zich wil nemen. Joost Maes geeft aan dat er al een reguliere jeugd-/activiteitencommissie 
is, maar dat we die enigszins willen ontlasten. Jacqueline geeft aan dat er al een blauwdruk 
ligt van een groot feest voor de hele club, maar dat moest worden afgelast door nieuwe 
corona-maatregelen. 
 
Manouk Visser en Jolanda van de Wijgert melden zich aan voor de organisatie. 

 
11. Acties ledenwerving 

De club kampt helaas al enige tijd met een teruglopend ledenaantal. Dit is een groot risico 
voor het voortbestaan. Onder meer omdat onze vaste kosten (waarvan een groot deel de 
kosten voor de zaalhuur) niet afnemen. Er lopen inmiddels meerdere acties om leden te 
werven. Zo continueren we onze deelname aan Try Out Sports, wat altijd wel wat nieuwe 
jeugdleden oplevert. Daarnaast hebben we nu een frisse nieuwe huisstijl en communiceren we 
meer naar buiten, via social media en recent ook een aantal keer in het Stadsnieuws. We 
nemen ook deel aan probeerbadminton.nu dat door de Nederlandse bond landelijk wordt 
opgezet. De eerste aanmeldingen voor een avondje spelen zijn inmiddels al binnen.  

Actie 1 
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We nemen als vereniging ook nog deel aan de vereniginsmarkt te Winkelcentrum Heyhoef op 
11 september. Dan hopen we bewoners bekend te maken met onze club.  
 
Datzelfde proberen we te bereiken met een grote flyer-actie in de wijk en omgeving. We 
hebben door onze sponsor 4.000 flyers laten printen die we willen laten verspreiden door de 
leden. Na de oproep van Joost Maes in de vergadering melden zich Rachel Hijstek, Maarten 
Meeuwis, Tom van Mierlo Sandra Molhoek, Marcel Paymans en Giovanni Tillie zich aan om 
flyers te verspreiden. Na de vergadering worden de locaties afgestemd. 
 
Bas Visser en Marcel Paymans hebben aangegeven de mensen die badminton willen komen 
proberen op te vangen en hen wegwijs te maken. Bas vraagt nog wel aandacht voor een 
mogelijke te grote aanwas, waardoor het lastig zou kunnen worden om de nieuwe leden te 
plaatsen op een speelavond of trainingsmoment. 

 
12. Vacatures 

Joost Maes vestigt nogmaals de aandacht op de vacatures. We zoeken naar een secretaris, 
maar bijvoorbeeld ook naar zaalwachten (voor dit seizoen zijn we voorzien, maar voor volgend 
seizoen wellicht niet meer), trainers/begeleiders en leden die beschikken over een EHBO-
diploma (we zijn verplicht om bij elk speelmoment iemand met EHBO aanwezig te hebben).  
 
Maarten Meeuwis geeft aan op zijn eigen speelmomenten indien nodig als EHBO’er te willen 
acteren. 

 
13. Rondvraag 

Anja Evers vraagt zich af of het niet mogelijk is om de dinsdagavonden waarop ook competitie 
wordt gespeeld te sluiten voor leden die niet op de dinsdag zijn ingeschreven. Dat staat zo 
echter niet in het voorstel dat eerder op de avond is goedgekeurd, aldus Joost Maes. Wel 
merkt Joost op dat we in de nieuwsbrief kunnen opnemen wanneer er competitie-wedstrijden 
zijn, zodat leden van andere avonden weten dat spelen op zo’n dinsdag tot meer wachten zou 
kunnen leiden. 
 
Tom van Mierlo vraagt of het al mogelijk is om clubkleding te bestellen. Joost Maes reageert 
dat er op dinsdag, donderdag, vrijdag en zaterdag bij de kick-off kleding gepast kan worden.  
Het kostte nogal wat moeite om de paskleding op tijd bij de club te krijgen, maar dit lijkt te 
gaan lukken. 
 
Jolanda van de Wijgert geeft aan dat ze voor haar bedrijf een nieuw logo zal aanleveren voor 
in de presentatie. In de huidige lay-out van de presentatie valt het logo helemaal weg tegen de 
achtergrond. 

 
14. Sluiting  

Joost Maes sluit de vergadering af en dankt iedereen voor de aanwezigheid bij deze extra 
ALV. Na afloop is er de gelegenheid om nog een drankje te drinken in het wijkcentrum. 


